买车快来薅福利!徐州狂撒3500万补贴

持续至12月31日,补贴覆盖多价位段乘用车,最高补贴金额8000元

本报记者 郑微

徐州市商务部门聚焦汽车 焕新消费,组织各地合计安排 3500万元补贴资金,开展汽车 促消费补贴活动。

此次汽车焕新促消费活动以"分档补贴、市级统筹、各县(市、区)自主实施、便捷领"为亮点,补贴覆盖10万元以上多价位段乘元至40万元以上多价位段乘元年,最高补贴金额达8000元,既为市民"双节"购车送点燃,自金白银"的实惠,持续市民购车热情,也为全市汽车消费市场注入强劲活力。



此次汽车焕新促消费活动 自9月5日启动,将持续至12月 31日(补贴额度用尽则提前结 束),而"双节"假期成为活动 开展以来的首个消费高峰。

根据政策规定,消费者在 参与活动的汽车销售企业新 购乘用车(不含二手车)并完 成车辆上牌后,可按购车发票 含税价申领分档补贴:10万元 (不含)以下补贴1000元,10 万元(含)至20万元(不含) 补贴2000元,20万元(含)至 30万元(不含)补贴4000元, 30万元(含)至40万元(不 含) 补贴6000元,40万元 (含)以上补贴8000元。值得 一提的是,该补贴可与车企的 优惠叠加使用,但不与汽车报 废更新、置换更新及其他省级 补贴重复享受。

在政策引领下,各区迅速响应,纷纷推出各具特色的区级汽车补贴活动,形成市、区联动,共同让利于民的生动局面。

其中,鼓楼区、徐州经开区 各投入1000万元补贴资金,云 龙区、徐州高新区、泉山区分别 安排500万元,活动时间统一为 2025年9月5日至12月31日,均 遵循"总额控制、先到先得、用 完即止"的原则。

各区的补贴档位保持一致,但申请平台和部分实施细则略有不同,如徐州经开区明确可通过云闪付APP在线申请,为消费者提供便捷渠道;泉山区依托"泉享生活"微信服务号平台,为购车者提供多样化选择;徐州高新区则以"高新车礼金日价到"为主题,安排补贴资金。





9月举行的第七届徐州国际车展以及"十一"车展为消费者搭建了一站式购车平台。 本报记者 刘冰 关超 刘淑婷 摄

申

真金白银的补贴,点燃了消费者的购车 热情。

"正好有换车的打算,看到市里出了最高8000元的补贴政策,感觉购车时机到了!" 10月3日,在鼓楼区一家汽车4S店内,正在办理购车手续的市民王先生给记者算了一笔账,"这笔补贴相当于省下了一年的保险费用和部分油费,是实实在在的优惠。"

像王先生一样,因补贴政策将购车计划 提前的潜在消费者不在少数,各汽车销售门 店的人气也明显旺了起来。

面对政策红利带来的市场机遇,各大汽车销售企业也积极行动,抢抓市场机遇。

"补贴政策就像一针'强心剂',市场反馈立竿见影。"徐州经开区的某品牌汽车48店销售经理李女士告诉记者,自活动消息发布以来,到店客流量和咨询量均有显著增长,"我们还推出了企业优惠,进一步让利消费者,'双节'期间订单量比上月同期增长近三成。"

泉山区一家参与活动的汽车销售企业负责人张先生表示,政府补贴的宣传海报已摆放在店内醒目位置,销售人员在与客户洽谈时,会主动告知这一利好。"我们正积极备货,确保热门车型的供应充足,努力做好服务,满足消费者的购车需求。"张先生说。

领便捷透明,确保政策精准落

为确保补贴资金公平、公正、高效地 发放到符合条件的消费者手中,各区还 制定了严谨的申领流程,优化了服务流 程。例如,消费者需在活动期间于指定销 售企业完成购车,并在车辆上牌、取得 《机动车登记证书》后,方可申请购车补 贴。申请审核通过后,补贴资金预计将在 2026年上半年陆续发放至消费者预留的 银行账户。

为方便市民申领,各区县还优化了服务流程,云龙区、泉山区、徐州经开区分别通过专属线上平台接收申报,所有区域均支持"上牌后申请、线上审核、公示后放款"的全流程便捷模式,确保补贴资金高效直达消费者。

市商务局提醒广大消费者,购车时务必在指定参与活动的汽车销售企业购车,并确保申请人、购车人、车辆所有人、购车发票及收款账户信息保持一致。

市商务局市场体系建设处处长赵玉国介绍,此次市、区联动开展的大规模汽车焕新促消费活动,不仅直接惠及购车市民,更有力提振了消费信心,激发了市场活力,为徐州"金九银十"消费市场增添了强劲动力,对推动徐州汽车产业及关联服务业发展具有重要意义。

消费者享实惠,购车意愿显著提